

## «Арарат» — «Динамо» (Тбилиси) — 2:0

«Арарат» (Ереван) — «Динамо» (Тбилиси) — 2:0 (1:0). Ереван. — Стадион «Раздан». 5 июня. Солнечно. 28 градусов. 40 000 зрителей.

Судьи В. Бутенко, В. Новиков, А. Мушкетер (все — Москва).

«Арарат»: Казарян, Геворкян, Саркисян, Мирзоян, Мовсесян, Арутюнян, Бондаренко (Минасян, 87), Оганесян, С. Петросян, Н. Петросян, Ан. Хачатрян (Ха-лайджян, 78).

«Динамо»: Габелия, Хизанишвили, Коридзе, Хинчагашвили, Костава, Чивадзе (Г. Мачаидзе, 46). М. Мачаидзе, Копалеишвили (Шенгелия, 48), Дараселия, Кипиани, Челебадзе.

Голы: Хачатрян (20), Оганесян (65. с пенальти).

Дублеры — 1:0. Гол: Халайджян.

Нет, вероятно, нужды говорить о том большом интересе, который вызвал этот матч. Даже «шахматная королева» Нона Гаприндашвили приехала из Тбилиси поболеть за своих земляков.

Игра поначалу получилась зрелищно интересной, по-настоящему боевой и очень быстрой. Первый серьезный момент возник у ворот хозяев поля чуть ли не сразу после стартового свистка арбитра. Кипиани, получив мяч неподалеку от штрафной площади, решил пробить по воротам, но мяч у него «срезался» и отскочил к Челебадзе, который не ожидал такого поворота, не смог остановить мяч и упустил верный шанс забить гол.

Постепенно, однако, инициатива перешла к ереванцам. Быстрый мелкий пас в центре, поля с последующей длинной передачей на фланги позволял ереванцам держать в напряжении защиту гостей. Логическим завершением этого преимущества и стал мяч, забитый в середине тайма.

Гости нарушили правила неподалеку от угла штрафной. Геворкян точно переадресовал мяч Оганесяну, тот головой направил его в сторону ворот. Казалось, мяч станет легкой добычей вратаря, но дебютант «Арарата» Хачатрян сыграл на опережение и красиво головой направил мяч в ворота.

Пропущенный мяч несколько активизировал игру тбилисцев, но, к сожалению, не всех. Запомнился затяжной рейд защитника Хизанишвили, который прошел через все поле, ворвался во вратарскую площадку, и лишь мастерство молодого вратаря Казаряна спасло «Арарат» от неминуемого гола.

Гости, видимо, рассчитывали на иной ход матча, но, встретив упорное сопротивление молодых и задорных ереванцев, постепенно сникли. Не сумев наладить коллективных действий, тбилисцы стали атаковать в одиночку. Слабо провели матч и защитники. Рослые и атлетически сложенные, они проиграли почти все воздушные дуэли невысокому, но упорному и быстрому Хачатряну.

Еще раз хотелось бы отметить игру ереванцев. Резко изменив за последнее время состав (из золотых медалистов 1973 года на поле вышли лишь четыре игрока). «Арарат» буквально на глазах от матча к матчу улучшает свою игру в комбинационном плане. Приятен тот факт, что, как и в прежние годы, вновь хороша средняя линия команды. Во всяком случае, в отчетном матче полузащитники «Арарата» смогли переиграть своих более опытных коллег из тбилисского «Динамо».

Второй тайм прошел в несколько замедленном темпе: то ли много сил было отдано борьбе в первом тайме, то ли сказалась 28-градусная жара. И вновь роковой для тбилисцев оказалась двадцатая минута на этот раз второго тайма. За игру рукой в пределах штрафной площади в их ворота был назначен 11-метровый удар, который и был реализован.

**С. Арутюнян.**

### Сразу после матча

**Н. Ахалкаци,** старший тренер тбилисского «Динамо»: «Благодарны нашим шефам — рабочим и служащим объединения «Армэлектросвет» — за теплый прием и заботу. Что касается игры, она была интересной и напряженной. К сожалению, тбилисцы сыграли свой далеко не лучший матч.

Э. Маркаров, старший тренер «Арарата»: «Мы просмотрели предыдущую игру тбилисцев на выезде. Это нам помогло выработать, на мой взгляд, единственно правильный план игры против лидера. Ставка на атаку себя полностью оправдала.